
التمرین الأول:
رجل.100الجدول التالي یمثل قامات لعینة متكونة من

 180;190 170;180 160;170 150;160 140;150القامـــــــــــات cm

التكــــــــــــــرار222640102

     ھل میزة ھذه السلسلة كمیة أم نوعیة؟ھل میزة ھذه السلسلة مستمرة أم متقطعة؟
،التكرار المجمع النازل).أكمل الجدول بتعیین (مراكز الفئات، التواترات، التكرار المجمع الصاعد
.أحسب كل من المنوال والوسط الحسابي لھذه السلسلة

التمرین الثاني:
3ANبحیث NوM، علم النقطتینABCأرسم مثلثا  AC
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 بین أن المستقیمین CMو BNمتوازیان.
التمرین الثالث:

المستوي المرفق بالمعلم المتعامد و المتجانسلیكن  ; ;O i j
 

 .m 2عدد حقیقي یختلف عن.

نعتبر المستقیم m ذو المعادلة   22 4 1 0m x m y    .

 عین معادلة كل من 0و 1 أنشئھمثم.
 أوجد قیمmحتى تكون النقطةAذات الإحداثیات 2;1تنتمي إلى m.

لیكن المستقیم Dالذي یشملAو شعاع توجیھھ ھو 2;1u


.
أكتب المعادلة الدیكارتیة للمستقیم D.
أوجد قیمmبحیث یكون Dو m.متوازیین

:رابعالتمرین ال
k.ات المجھولین الحقیقیین ذنعتبر الجملة عدد حقیقيxوy.
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مع التعلیل.كل حالة في بصح أم خطأأجب )Iالجزء
3ه الجملة ھوذمحدد ھ 6k  .
2ه الجملة لیس لھا حل من أجل ذھk                                                      .
الثنائیة 13;371من أجله الجملة ذحل لھk                                             .

دفع كل طالب.دینار28900، نظموا رحلة سیاحیة بمبلغ50طلبة وعمال عددھم الإجمالي )IIالجزء
دینار .800دینار ودفع كل عامل 500
  وعطلة سعیدةبالتوفیقكم عدد كل من الطلبة والعمال ؟

!.. الفرار.ولكن لا یعجبھ سوى حل واحد منھا وھو ، حلاً لمشكلتھ36قد یجد الجبان 

-تیارت –ـح ـثانویة أفلـ
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الثالثالفصل اختبار
في مادة الریاضیات
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